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ACTA No. 23 
 

 

 

FECHA: 18 de julio de 2024 

 

HORA: 3.00pm 

 

LUGAR: Híbrido Institución Universitaria de Envigado 

 

ASISTENTES: 

 

Martín Alonso Tamayo Vélez  Universidad EAFIT 

Juan David Lacharme   Universidad ECCI 

Andres Felipe Rojas Londoño  Universidad EIA 

Marco Antonio Vélez Bolivar  Universidad Autónoma Latinoamérica 

Adriana Jiménez Ortiz   Corporación Universitaria Adventista – UNAC 

Yenny Alejandra Aguirre Alvarez Universidad de Antioquia 

Jaime Mosquera Orozco  Experto 

Javier Alverly Cardona Cera  Institución universitaria Pascual Bravo 

Mauricio Montoya Peláez   Politécnico Colombiano Jaime Isaza Cadavid  

Mario Alberto Gaviria Giraldo  UdeA 

Iván Dario Gómez Giraldo  Institución Universitaria Salazar y Herrera - IUSH 

Andres Alberto Bohórquez Ramírez Institución Universitaria de Envigado 

Mauricio Gómez Vásquez  Politécnico Grancolombiano 

Adriana Pérez Cadavid   Universidad Católica de Oriente 

Silvana Ruiz Moreno   I.U Pascual Bravo 

Leidy Viviana González Cano  Corporación Universitaria Remington 

Santander Pérez Vargas  Universidad la Salle 

Robinson Martín Úsuga Rueda Universidad de San Buenaventura 

Jorge Humberto Montoya Campillo Institución Universitaria de Envigado 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1. 2.00pm presencial | Recorrido por las Instalaciones IUE 

2. 3.00pm híbrido | Inicio de la reunión mensual REDIN 

3. Saludo de los anfitriones  

4. Saludo del líder de REDIN 
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5. Aprobación del Acta N°22  

6. Lanzamiento del "Encuentro de Egresados REDIN - 2024" 

7. Avances 3° Encuentro REDIN - Nodo Antioquia 

8. Avances de compromisos puntuales de Comités de trabajo 

9. Microcertificación "La ontología como herramienta de aprendizaje"  

10. Invitación a jornada formativa con el International Lean Six Sigma (Alejandro Urías) 

 

DESARROLLO 

 

1. Recorrido por las Instalaciones IUE 

 

El anfitrión, Ing. Andrés, realiza un recorrido por las instalaciones con los asistentes.  

 

2. Saludo de los anfitriones 

 

El Ing. Andrés, da la bienvenida a los participantes de este encuentro en modalidad 

presencial y virtual; luego le da paso al Decano de la Facultad de Ingeniería Jonier Rendón 

Prado quien también da un saludo de apertura y le da la palabra al Rector de la Institución 

Universitaria de Envigado Eder Alberto Toro Rivera, quien agradece el espacio y da la 

bienvenida a los asistentes.  

 

3. Saludo del líder de REDIN 

 

El Ingeniero Mario da la bienvenida a la reunión. La asistencia se toma en el punto anterior 

con la presentación ante los anfitriones. Se contó con 9 participantes en modalidad virtual y 

10 en modalidad presencial. Como novedades se encuentran: 

▪ Ingreso: Leidy Viviana González Cano en representación de la Corporación 

Universitaria Remington. 

▪ Ingreso: Lilyana Jaramillo en representación del Instituto Tecnológico Metropolitano 

ITM. 

▪ Retiro: José Leal Maldonado de la Corporación Universitaria Minuto de Dios 

(Uniminuto). 

Agradece la participación, menciona la importancia de hacer presencia en los diferentes 

espacios académicos. 

 

4. Aprobación del Acta N°22 
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No se presentan ajustes al Acta previamente enviada por medio de correo electrónico, queda 

aprobada.  

 

5. Lanzamiento del "Encuentro de Egresados REDIN - 2024" 

 

La Ing. Adriana realiza la presentación del "Encuentro de Egresados REDIN - 2024" por parte 

del comité encargado conformado por UNAC, PCJIC, UdeA y Unal. El objetivo es convocar 

para el 28 de agosto, 2 a 3 egresados por IES, teniendo como objetivo la resolución de un 

reto empresarial dejando evidencia la aplicación de competencias actuales y requeridas de 

los ingenieros industriales y afines. Próximamente se enviará toda la información de fechas, 

enlace de inscripción, logística y demás para la participación de todos los integrantes REDIN 

Nodo Antioquia.  

 

6. Invitación a jornada formativa con el International Lean Six Sigma. 

 

La Ing. Adriana continua con su intervención, mencionando que el IMC viajaría a la ciudad de 

Medellín en el mes de septiembre, convoca para que la visita de Alejandro Urías y Santiago 

M., sume esfuerzos, se agilice la firma de convenios. La idea es realizar una certificación 

masiva de WhiteBelt presencial el día martes 17 de septiembre de 8am a 12m, es una 

invitación abierta a toda la comunidad académica para hacer la certificación masiva a nivel 

internacional (vitalicio), aparecen los logos de IMC, UNAC y REDIN.  

El 19 de septiembre la idea es, además, darnos una microcertificación a los integrantes 

REDIN; realizar unas visitas estratégicas en colaboración con una agenda para visitar algunas 

IES.  

 

7. Avances 3° Encuentro REDIN - Nodo Antioquia 

 

Se recuerda a los diferentes comités para revisar avances, invitando a generar las primeras 

conexiones de reunión para adelantes: 

▪ Martes 22 de octubre | Apertura y desayuno empresarial | Comité organizador: UNAC, 

ITM, IUSH, EAFIT, Politécnico Grancolombiano, Uniremington 

▪ Miércoles 23 de octubre | Bootcamp de retos empresariales | Comité organizador: EIA, 

UCO, Universidad de Medellín, UNAULA, IUSH, USB, IU Pascual 

▪ Jueves 24 de octubre | Conversatorio, reconocimiento y cierre | Comité organizador: 

UdeA, IUE, IUSH, Politécnico JIC, UNAC, Unilasallista, Universidad Minuto de Dios 

 

8. Avances de compromisos puntuales de Comités de trabajo 
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Pendiente 

 

 
Se han hecho efectivas 2 de las 4 programadas; la propuesta para agosto por el evento de 

egresados y la visita del IMC, quedaría para septiembre (se debe validar lugar de reunión, 

debido a que Uniminuto no tiene representante en REDIN a la fecha y era anfitriona); 

quedaría pendiente solo una microcertificación por EAFIT. 

 

 
El proyecto de caracterización docente está en marcha con adelantos; los otros dos 

proyectos pendientes.  

 

 
Pendiente 

 

 
Dos empresas Incolmotos Yamaha e Industrias HACEB, el comité muestra adelantos de 

contactos y seguirá luego mostrando avances e invitación.  
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Mostró los adelantos, más adelante se amplía invitación para que las IES se vinculen. 

 

 
Se revisará más adelante para coordinar espacio.  

 

El líder del Nodo, expone que se tienen otras actividades e invitaciones de aliados a la REDIN:  

▪ Revista Zona Logística invita a un evento de reconocimientos el 10 de octubre en la 

Universidad Nacional y que ellos nos puedan acompañar en nuestro 3° Encuentro. 

▪ Premios Zona Logística. 

▪ II FORO REGIONAL COPNIA ANTIOQUIA 2024 La ingeniería y su apuesta por la 

transformación social el 27 de agosto en el ITM. 

 

9. Microcertificación "La ontología como herramienta de aprendizaje"  

 

El Ing. Jaime Mosquera nos apoya con este ejercicio.  
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Quedando el siguiente compromiso para la construcción y socialización de resultados en la 

próxima reunión. 
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Se confirma la próxima reunión en la Universidad Nacional de Colombia el 22 de agosto. 

 

COMPROMISOS: 

 

N° Descripción Responsable Fecha 

1 Enviar el Acta No 23 para lectura 
Ing. Alejandra 

Aguirre 
13 de agosto 

2 
Envío de mapas con sus respectivas 

dimensiones 

Cada integrante 

que desee obtener 

su 

Microcertificación 

09 de agosto 

3 Avances de los compromisos  Comités de trabajo  22 de agosto 

4 

Generar próximas consultas: inventario 

de laboratorios, cantidad de 

estudiantes, líneas de investigación, 

entre otros de interés 

Ing. Alejandra 

Aguirre  
-- 

 

Termina la reunión a las 5:00 p.m. 

Enlace de la grabación: 

https://udea.zoom.us/rec/share/YKffiDxP98jTNeZvJ2IJYhheXQyGv8_p844wD2UHk-

zMaXpHvMzDKemMXDguGKCk.Vxj1gwzlu6vcbB55?startTime=1721333250000   

Acta: Yenny Alejandra Aguirre Alvarez 

 

EVIDENCIA: 

https://udea.zoom.us/rec/share/YKffiDxP98jTNeZvJ2IJYhheXQyGv8_p844wD2UHk-zMaXpHvMzDKemMXDguGKCk.Vxj1gwzlu6vcbB55?startTime=1721333250000
https://udea.zoom.us/rec/share/YKffiDxP98jTNeZvJ2IJYhheXQyGv8_p844wD2UHk-zMaXpHvMzDKemMXDguGKCk.Vxj1gwzlu6vcbB55?startTime=1721333250000
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